
VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES

HOTEL DROUOT
9 rue Drouot - 75009 Paris

Lundi 2 Juillet 2007 
à 14 heures - salle 3

BIJOUX
MODE ET ACCESSOIRES

EXPERT BIJOUX
Cabinet SERRET PORTIER
17, rue Drouot - 75009 Paris

Tél. : 01 47 70 89 82 - Fax : 01 45 23 23 42
Présente les lots 1 à 143

Expositions Publiques :
Samedi 30 Juin 2007 11 h à 18 h et lundi 2 juillet 11 h à 12 h
Téléphone pendant l’exposition et la vente : 01 48 00 20 03

Le catalogue est disponible en ligne sur le site www.auction.fr,
en pdf sur www.kapandji-morhange.fr et sur www.gazette-drouot.com

1ère de couverture : lots 139 (bracelet), 138 (montre),140 (collier), 137 (bague), 141 ( bague), 136 (clips d’oreille), 

134 (pendants d’oreille), 135 (montre) - 4ème de couverture : lot 326

Ghislaine KAPANDJI - Elie MORHANGE
Successeurs et suppléants de Maître Christian GRANDIN

Agrément 2004-508 - RCS Paris B477 936 447
46 bis passage Jouffroy - 75009 Paris - Tél. : +33 1 48 24 26 10 - Fax : +33 1 48 24 26 11 

E-mail : kapandjimorhange@wanadoo.fr - Site : www.kapandji-morhange.fr

Commissaires Priseurs à Drouot

KAPANDJI_BIJOUX.QXD  11/06/07  11:29  Page 1



BIJOUX

1 LOT DE TROIS EPINGLES DE CRAVATE en or jaune ornées de pierres de synthèse. (Manques)
Poids brut : 4 gr 5/ 10 €

2 LOT en or et métal comprenant : une broche, un pendentif formant médaillon ouvrant (accident) et une croix 
pendentif. (accidents, vendu comme bris)
Poids brut : 5 gr. 15/ 20 €

3 COLLIER ras de cou de perles de culture de différentes couleurs, le fermoir fantaisie. 40/ 60 €

4 COLLIER deux rangs de perles de culture grises, le fermoir fantaisie. 40/ 60 €

5 COLLIER deux rangs de perles de culture grises et blanches, le fermoir fantaisie. 40/ 60 €

6 COLLIER de boules d'agate verte alternées de perles de culture et boules de grenats, le fermoir en or. 40/ 70 €

7 BAGUE en vermeil gravé de style chevalière sertie d'une pierre de synthèse bleue et de trois diamants de taille
8/8 disposés en ligne.
Poids brut : 12 gr 40/ 60 €

8 LOT comprenant : six bagues en or serties de pierres fines diverses et synthétiques.
Poids brut : 17 gr 60/ 80 €

9 COLLIER de quarante cinq boules de corail en chute. Diamètre : 18.40/18.50 à 6.65/6.70 mm 60/ 100 €

10 PETIT COLLIER de cent six perles de culture rondes blanches, en chute, le fermoir de forme navette en or jaune 
émaillé blanc, orné d'une perle entre deux petits diamants taillés en roses. (accidents à l'émail et aux diamants). 
Travail français. Longueur : 41.5 cm. Diamètre des perles : 3/3.5 à 5/5.5 mm 60/ 80 €

11 PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES en platine et or jaune, chacun serti d'une perle de culture ronde blanche et 
de petits diamants de taille 8/8.
Poids brut : 4 gr 60/ 90 €

12 BAGUE boule en or jaune décorée de torsades.
Poids brut : 13 gr 90/ 120 €

13 BAGUE en or jaune gravé à décor de dauphin.
Poids brut : 9 gr. Zolotas 90/ 120 €

14 BAGUE panthère en or jaune gravé.
Poids : 9 gr 90/ 120 €

15 COLLIER de perles de culture alternées de boules de corail facettées. 90/ 120 €

16 LOT comprenant six épingles de cravate en or jaune ornées de motifs : nœuds, épée, tête de cheval...
Poids brut : 10 gr 120/ 150 €

17 BROCHE "fleurs" en or jaune partiellement sertie de pierres blanches de synthèse.
Poids brut : 8 gr 90/ 120 €

18 PENDENTIF cœur en or jaune ajouré. 
Poids brut : 5 g. POIRAY 120/ 150 €

19 BAGUE "panthère" en or jaune gravé partiellement sertie de saphirs et diamants.
Poids brut : 9 gr 120/ 150 €

20 LOT comprenant huit fils de perles d'eau douce. (Pourront être divisés) 120/ 150 €

21 BROCHE barrette en or jaune à décor de motifs de fleurs et saphirs, un diamant de taille ancienne au centre.
Poids brut : 4 gr 120/ 150 €

22 BAGUE chevalière en or jaune à décor de cordelettes, sertie d'une citrine rectangulaire à pans coupés. Vers 1960
Poids brut : 18 gr 120/ 150 €

23 BAGUE "tibia" en or jaune sertie d'un diamant solitaire de taille ancienne. 
Poids brut : 7 gr 120/ 150 €

24 PAIRE DE CLIPS D'OREILLES "fleurs" en or jaune uni, chacun serti d'un petit diamant de taille ancienne.
Poids brut : 10 gr 120/ 180 €

25 BRACELET articulé en or jaune orné de trois motifs cœurs en or. 
Longueur : 18 cm. Poids : 10 g. POIRAY 150/ 200 €

26 MONTRE BRACELET de dame en or jaune, la montre rectangulaire, mouvement mécanique, le tour de poignet 
tressé à décor de chevrons. FEUDOR
Poids brut : 38 gr 150/ 200 €

27 PENDENTIF en or jaune gravé à décor de la "toison d'or".
Poids : 20 gr 150/ 200 €

28 LONGINES Navigation. Montre bracelet d'homme, la montre ronde en acier, mouvement mécanique à
remontage automatique, cadran émaillé blanc, chiffres arabes, trotteuse à six heures, cadran central 
tournant pour les 24 heures, couronne externe intérieure tournante, le dos laissant apparaître le mouvement. 1 200/ 1 500 €
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29 BAGUE en or gris, sertie d'une citrine rectangulaire facettée dans un entourage de diamants de taille brillant et 
de taille 8/8. (Usures)
Poids brut : 4 gr 150/ 180 €

30 MONTRE BRACELET de dame carrée en or jaune uni, mouvement mécanique, le bracelet souple en or jaune
tressé. Vers 1940 pour la montre. Longueur : 17 cm
Poids : 56 gr. 150/ 200 €

31 BAGUE en or jaune ornée au centre d'un motif cœur. VAN CLEEF & ARPELS
Poids : 8 g. Doigt : 52 180/ 220 €

32 BAGUE en or jaune ornée d'un motif cœur serti d'une agate verte. VAN CLEEF & ARPELS 
Doigt : 46. Poids brut : 6 g 180/ 220 €

33 BRACELET articulé en or jaune orné de trois motifs cœurs en or. 
Longueur : 17,5 cm. Poids : 14 g. POIRAY 180/ 220 €

34 PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES en bois clair composés d'un motif rectangulaire retenant un motif poire, 
l'ensemble serti de diamants et citrines. 
Porte la marque CR au dos. Poids brut : 27 g 180/ 220 €

35 PENDENTIF CROIX en or jaune uni, le centre orné d'un lien. Avec son cordon de suspension en soie beige, 
le fermoir en or jaune. CHAUMET, modèle "lien".
Poids brut : 10 g 180/ 250 €

36 BAGUE JONC en or jaune uni sertie au centre d'une topaze bleue (traitée) cabochon de forme ovale.
VAN CLEEF & ARPELS 
Poids brut : 8 g. Doigt : 54 180/ 250 €

37 BAGUE JONC en or jaune uni sertie au centre d'une topaze rose cabochon de forme ovale. 
VAN CLEEF & ARPELS 
Poids brut : 7 g. Doigt : 53.5 180/ 250 €

38 BAGUE en or gris ornée d'un motif nœud appliqué sur un cabochon de calcédoine. 
Poids brut : 17 g 180/ 220 €

39 BAGUE en or gris à décor d'entrelacs ornée d'une pierre de synthèse bleue de forme ovale. 
Poids brut : 11 g 180/ 220 €

40 BAGUE ornée d'une perle de culture, la monture formant jupe en or gris partiellement sertie de diamants. 180/ 220 €

41 BRACELET articulé en or jaune genre gourmette supportant une pièce de 10 F or Napoléon III.
Poids : 22 gr 180/ 220 €

42 BAGUE en or jaune ornée au centre d'un motif cœur sertie d'un cabochon de corail taillé en forme. 
VAN CLEEF & ARPELS 
Poids brut : 7 g 200/ 300 €

43 PAIRE DE CLIPS D'OREILLES "créoles" en or jaune cannelé à décor de drapé.
Poids brut : 21 g 200/ 300 €

44 PAIRE DE CLIPS D'OREILLES "créoles" en or gris uni. OJ PERRIN 
Poids : 34 g 200/ 300 €

45 BAGUE en or jaune uni godronné sertie au centre d'un cabochon de péridot de forme ovale. 
VAN CLEEF & ARPELS 
Doigt : 47.5. Poids brut : 10 g 200/ 300 €

46 LOT en or jaune comprenant : trois chevalières d'homme monogrammées.
Poids : 61 gr. 200/ 300 €

47 LOT en or jaune comprenant : un sautoir, un collier et une partie de collier à maillons oblongs ajourés. 
(Accidents). Poids : 54 gr. Longueur du sautoir : 116 cm 200/ 300 €

48 PETITE BAGUE "Chevalière" en or jaune et platine pavée de diamants taillés en roses et d'un petit diamant
de taille ancienne. (Manque deux diamants) 200/ 300 €

49 BAGUE chevalière en or jaune uni sertie sur platine de diamants ronds dont un plus important de taille ancienne. 
Vers 1940. Poids brut : 11 gr 200/ 300 €

50 BAGUE à décor d'entrelacs en or gris ornée d'un motif nœud appliqué sur une améthyste cabochon. 
Poids brut : 14 g. Doigt : 53 220/ 300 €

51 PENDENTIF cœur en or jaune orné au centre d'une agate verte. VAN CLEEF & ARPELS 
Poids brut : 6 g 220/ 300 €

52 PAIRE DE CLIPS D'OREILLES, système à pince, à décor de torsades en or jaune ornés de cabochons de
lapis-lazuli baignés. Poids brut : 31 g 220/ 300 €

53 PENDENTIF cœur en or jaune orné au centre d'un cabochon de corail. VAN CLEEF & ARPELS 
Poids brut : 6 g 220/ 300 €

54 LOT comprenant trois paires de boutons de manchettes en or jaune gravé.
Poids : 41 gr 220/ 300 €

55 BAGUE ornée d'un cabochon d'agate zonée, la monture en or jaune. CARTIER.
Poids brut : 11 gr 220/ 300 €
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56 BROCHE barrette en platine et or gris, ajourée sertie d'une perle de culture ronde blanche entre huit diamants 
de taille ancienne.
Poids brut : 7 gr 250/ 300 €

57 LOT en or jaune comprenant : deux broches camées en ivoire, épingles en métal, une bague chevalière chiffrée, 
trois pendentifs (certains sertis de demi-perles ou de diamants), une broche chimère et deux boutons de
chemise.
Poids brut : 98 gr 220/ 270 €

58 BROCHE "oiseau de paradis" en or jaune et platine ajourés sertie d'une pierre de synthèse orange facettée et 
de petits diamants taillés en roses.
Poids brut : 18 gr 220/ 300 €

59 TOUR DE COU en tissu noir, le fermoir en or supportant en pendentif un motif pomme en or jaune. Ecrin.
CARTIER. Poids brut : 17 g 250/ 350 €

60 BAGUE en or jaune godronée, le centre orné d'un motif bombé et uni. BOUCHERON 
Poids : 12 g. Doigt : 53 300/ 450 €

61 COLLIER composé de neuf rangs torsadés de petites perles de culture. Le fermoir en or jaune torsadé.
Longueur : 39,5 cm. Poids brut : 97 g 300/ 400 €

62 BAGUE ANNEAU en or jaune ornée de deux lignes d'améthystes serti-clos. 
Doigt : 53. Poids brut : 14 g 300/ 380 €

63 PAIRE DE CLIPS D'OREILLES, système à pince, serti chacun d'une citrine, d’une améthyste et d’un péridot.
Poids brut : 20 g 300/ 400 €

64 PENDENTIF en or jaune uni figurant un lapin, l'œil serti d'une petite émeraude ronde facettée.
Avec son cordon de suspension en soie verte, le fermoir en or jaune. VAN CLEEF & ARPELS
Poids brut : 24 g 300/ 500 €

65 PENDENTIF rond en or gris décoré sur une face de deux cœurs enlacés et sur l'autre face d'un motif cœur 
pivotant libérant ainsi un pavage de diamants. MAUBOUSSIN
Poids brut : 12 g 300/ 400 €

66 BAGUE fleur en or jaune ornée au centre d'un diamant dans un entourage de rubis et opales. (Manques)
Poids brut : 10 g 300/ 400 €

67 MONTRE BRACELET de dame en or jaune, les attaches serties de diamants, le tour de poignet articulé, 
mouvement à quartz. ESKA 
Poids brut : 40 g 300/ 400 €

68 LARGE BRACELET articulé en or jaune gravé. Travail français. Vers 1960 
Poids : 49 gr 350/ 400 €

69 BRACELET jonc rigide ouvrant en or gris torsadé. BOUCHERON 
Poids : 34 g 400/ 600 €

70 BRACELET articulé en or les maillons de forme ronde. Travail Italien
Poids brut : 41 g. Longueur : 19 cm 400/ 600 €

71 PAIRE DE CLIPS D'OREILLES, système à pince, à décor de godrons mouvementés ornés de saphirs cabochons. 
VERNEY. Poids brut : 17 g 400/ 600 €

72 PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES fleurs en or jaune serties de petits saphirs, rubis, émeraudes facettées et
brillants. 
Poids brut : 17 g 400/ 600 €

73 PENDENTIF en or gris sertie d'une perle de culture ronde et grise, avec sa chaîne de suspension en or gris. 
Diamètre de la perle : 11-11.5 mm. BOUCHERON 
Poids brut : 15 g 400/ 500 €

74 CLIP en or jaune gravé figurant un sac de golf présentant quatre clubs partiellement sertis de diamants,
émeraudes, rubis et saphirs.
Poids brut : 13 g. Ecrin 400/ 600 €

75 BAGUE "enroulement" en or jaune partiellement sertie de diamants ronds. Vers 1940
Poids brut : 9 g 400/ 500 €

76 MONTRE BRACELET d'homme, la montre ronde en or jaune, mouvement mécanique, trotteuse centrale, 
tour de poignet articulé. JAEGER LE COULTRE
Poids brut : 64 gr 400/ 600 €

77 MONTRE BRACELET de forme ronde en acier, le tour de poignet en cuir bleu, le fond ouvrant gravé "Longines
Hour ANgle Watch Designed by Col Charles A. Lindbergh n° 6285240 et n° 25079269
Cadran émaillé blanc portant ainsi que la couronne les inscriptions nécessaires pour le calcul en vol de l'angle
horaire inventé par le Colonel Ch. Lindberg.
L'angle horaire est mesuré le long de l'équateur céleste entre le méridien local et le cercle horaire passant par 
cet astre. La mesure s'effectue à partir du sud en tournant vers l'ouest. Elle peut s'exprimer en heures, minutes
et secondes ou en degré de 0 à 360.
Les chiffres gravés sur la lunette ainsi que les index sur le boîtier permettent de perfectionner l'équation temps
et angle horaire. La graduation portée de 15 en 15 sur le cadran permet de diviser 180° en douze parts suivant
la correspondance du temps de rotation de la terre : 24 heures = 360 °. 
Les trois aiguilles permettent une lecture simultanée de l'angle horaire en premier et 2ème degré et la lecture G.M.T. 400/ 600 €
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78 COLLIER de cinquante neuf perles de culture rondes blanches, très légèrement en chute, le fermoir en métal.
Diamètre des perles : 8/8.5 mm à 8.5/9 mm. Longueur : 59.5 cm 400/ 500 €

79 LOT en platine et or gris, comprenant : deux alliances et une bague à demi-sertie de diamants. (manques)
Poids brut : 9 gr 400/ 500 €

80 BRACELET articulé à maillons godronnés en or gris uni retenant cinq breloques : "I love you". Le cœur renfer-
mant trois petits brillants mobiles. (cœur signé Chopard)
Poids brut : 37 g 450/ 550 €

81 COLLIER articulé en or jaune, les maillons de forme ovale supportant en pendentif un motif cœur stylisé.
OJ PERRIN. Poids : 50 g 600/ 800 €

82 COLLIER articulé en or gris, motifs bâtonnets orné au centre d'un motif demi-boule pavé de diamants retenant 
en pampille une boule en or gris partiellement sertie de diamants et pierres fines diverses. 
Poids brut : 23 g 600/ 1 000 €

83 MONTRE BRACELET de dame, la montre rectangulaire en or jaune gravé de filet, mouvement à quartz, cadran 
en nacre, avec un tour de poignet en cuir recouvert de fourrure (vison gris) amovible. On y joint un autre tour 
de poignet composé de quatre rangs de perles de culture. 
Longueur : 14 cm. Poids brut : 24 g. POIRAY 600/ 900 €

84 BROCHE fleur en or jaune partiellement sertie de diamants et rubis. 
Poids brut : 29 g 600/ 800 €

85 BROCHE "fougère" en or jaune gravé, ornée au centre d'une ligne de petits diamants de taille brillant.
Poids brut : 13 gr 600/ 800 €

86 COLLIER et BRACELET articulés en or jaune ornés de motifs cœur, le collier supportant un motif cœur plus 
important en pampille. OJ PERRIN 
Poids du collier : 51 g. Poids du bracelet : 17 g 700/ 1 000 €

87 PENDENTIF "étoile" en or gris ajouré entièrement serti de diamants de taille brillant.
Travail Français. Poids brut : 15 g 700/ 1 000 €

88 BROCHE feuillagée en or jaune gravé, le centre serti de cinq turquoises cabochons. CHAUMET vers 1970. 
Ecrin. Poids brut : 21 gr 700/ 1 000 €

89 ETUI NECESSAIRE du soir rectangulaire en or de plusieurs tons à décor de chevrons. (Accidents)
Poids brut : 172 g 800/ 1 200 €

90 BAGUE marquise en platine et or gris, sertie de six diamants ronds principalement de taille ancienne entre 
deux petits diamants ronds. Travail français. 
Poids brut : 7 gr 900/ 1 000 €

91A A/ BAGUE en or jaune cannelé sertie de trois cabochons œil de tigre de forme cœur. VAN CLEEF & ARPELS. 
Doigt : 53. Poids brut : 8 g 180/ 250 €

91B B/PAIRE DE CLIPS D'OREILLES en or jaune cannelé chacun sertie de trois cabochons œil de tigre de forme
cœur. VAN CLEEF & ARPELS. 
Poids brut : 16 g 350/ 450 €

91C C/ BRACELET JONC ouvert en or jaune cannelé serti de six cabochons œil de tigre de forme cœur.
VAN CLEEF & ARPELS
Poids brut : 38 g 500/ 700 €

92 MONTRE DE POCHE de forme savonnette à remontoir au pendant en or jaune uni, à répétition minute par 
poussoir et formant chronographe. Cadran émaillé blanc, chiffres arabes, trotteuse à six heures, mouvement 
protégé par un verre cache poussière, échappement à ancre, balancier à compensation bimétallique. LEGA.
Poids brut 128 g 1 000/ 1 500 €

93 BRACELET articulé en or jaune composé de motifs boules godronnés.
Longueur : 20 cm. Poids : 51 g 500/ 600 €

94 PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES de forme bombée en or jaune godronné. 
Poids brut : 12 g 100/ 150 €

95 COLLIER composé d'un cordonnet en soie tressé bleu supportant un motif cœur en or jaune uni et paire de 
clips d'oreilles, système à pince, de même modèle formant parure. CHAUMET 
Poids brut : 33 g 1 200/ 1 500 €

96 BAGUE JONC en or jaune, le centre serti d'un diamant de taille brillant enchassé dans un motif bombé en 
lapis-lazuli. VAN CLEEF & ARPELS
Doigt : 53. Poids brut : 8 g 1 200/ 1 800 €

97 SAC DU SOIR en or jaune tressé à décor de vannerie.
Poids : 265 g 1 200/ 1 800 €

98 BRACELET ligne serti de saphirs de forme ovale alternés de deux petits diamants (avec deux maillons 
supplémentaires).
Longueur : 17 cm. Poids brut : 13 gr 1 200/ 1 800 €
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99 PATEK PHILIPPE. Montre bracelet d'homme en or jaune, la montre de forme rectangulaire, mouvement
mécanique, le cadran satiné crème à chiffres arabes, trotteuse à six heures. Le tour de poignet en cuir de couleur
marron. (non signé sur le boîtier). Vers 1952-1930
Poids brut : 32 gr 1 500/ 2 000 €

100 PATEK PHILIPPE. Montre bracelet d'homme extraplate en or jaune, la montre de forme ronde à mouvement
mécanique, le cadran satiné "or" à index bâtonnets. Le tour de poignet souple en or jaune tressé (rapporté)
Calibre 175 numérotée sur la platine. Entre 1963 et 1968
Poids brut : 63 gr. Longueur : 19.5 cm 2 200/ 2 700 €

Bijoux reproduits en 2ème de couverture, planche 2
101 BAGUE bandeau en or jaune appliqué d'un motif bombé en bois et incrustations d'or. VAN CLEEF & ARPELS

Doigt : 47. Poids brut : 7 g 220/ 350 €

102 BAGUE ANNEAU en or gris ornée d'un fil d'or gris enroulé partiellement serti de diamants. 
Doigt : 51. Poids brut : 16 g 300/ 380 €

103 BAGUE bandeau en or jaune appliqué d'un motif bombé en bois. VAN CLEEF & ARPELS
Doigt : 53. Poids brut : 9 g 300/ 500 €

104 PAIRE DE CLIPS D'OREILLES, système à pince, en or jaune bombé appliqués d'un motif en bois. 
VAN CLEEF & ARPELS
Poids brut : 22 g 300/ 450 €

105 BAGUE trèfle en or jaune sertie au centre d'un petit diamant sur une plaque de nacre. VAN CLEEF & ARPELS 
Poids brut : 8 g 300/ 400 €

106 BAGUE en or gris, sertie d'un diamant solitaire demi-taille d’environ 1,40 ct.
Poids brut : 4 gr 450/ 600 €

107 BAGUE quatre corps en or jaune sertie de lignes de diamants de couleur fantaisie brun ornées au centre 
d’une perle de culture grise. 
Poids brut : 14 g. Doigt : 54 600/ 900 €

108A A/ COLLIER en or jaune ornée de motifs quartefeuilles sertis de nacre. VAN CLEEF & ARPELS
Poids : 28 g 600/ 800 €

108B B/ BRACELET en or jaune ornée de motifs quartefeuilles sertis de nacre. VAN CLEEF & ARPELS
Poids : 13 g. Longueur : 18 cm 300/ 400 €

108C C/ PAIRE DE CLIPS D'OREILLES en or jaune ornée de motifs quartefeuilles sertis de nacre
VAN CLEEF & ARPELS, système à pince.
Poids : 13 g 220/ 300 €

Bijoux reproduits en 2ème de couverture, planche 1
109 BAGUE godronnée en or jaune ornée d'un saphir, d'un rubis et d'une émeraude ovales sertis clos.

Poids brut : 8 gr 100/ 120 €

110 BAGUE sertie d'une tourmaline dans un entourage de roses et motifs fleurs en or gravé et de diamants.
Poids brut : 6 gr 120/ 180 €

111 BAGUE dôme en or jaune uni godronné, le centre orné de trois liens. OJ PERRIN 
Poids brut : 12 g. Doigt : 54 150/ 250 €

112 BAGUE en or jaune uni godronné, le centre serti d'un cabochon d'onyx de forme ovale. 
VAN CLEEF & ARPELS 
Poids brut : 10 g. Doigt : 53.5 200/ 300 €

113 BAGUE ruban en or jaune ornée de motifs cœurs sertis de petits rubis. VAN CLEEF & ARPELS 
Doigt : 53. Poids : 13 g 400/ 700 €

114 COLLIER articulé en or jaune supportant en pendentif un motif en or serti au centre d'une topaze rose dans 
un entourage de diamants et de roses en or gravé. G. PERRET
Poids brut : 9 gr 450/ 750 €

115 BRACELET articulé en or jaune, les maillons de forme ronde et géométrique alternés. CARTIER.
Longueur : 19.5 cm. Poids : 42 gr 500/ 800 €

116 COLLIER articulé en or jaune composé de motifs boules godronés.
Longueur : 39,5 cm. Poids : 104 g 1 000/ 1 200 €

117 BROCHE ronde en or jaune gravé, ornée d'un motif serti de diamants de taille ancienne et d'un petit rubis coussin.
Monture MELLERIO.
Poids brut : 14 gr 2 000/ 2 200 €

Bijoux reproduits en 2ème de couverture, planche 3
118 COLLIER en or jaune et petites perles de culture retenant un pendentif en or jaune ajouré à décor de fleurs 

serti d'une citrine ovale facettée et trois petits diamants. Vers 1900
Poids brut : 16 gr 200/ 300 €

119 BROCHE en or jaune représentant des outils d'orpailleur : une pelle, une pioche, un seau et des pépites.
Poids : 12 gr 220/ 300 €

120 BAGUE composée d'un large anneau en or jaune ajouré. CHANEL 
Doigt : 53. Poids : 18 g 400/ 700 €
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121 BAGUE composée de deux anneaux en or jaune et gris torsadés et amovibles, le centre partiellement serti 
de diamants ronds. 
Doigt : 47. Poids : 6 g 600/ 700 €

122 BAGUE "toi et moi" en or jaune ornée aux extrémités de deux boules de citrines godronnées et de quatre 
lignes de diamants. BOUCHERON 
Poids brut : 10 g 600/ 1 000 €

123 BRACELET "tank" en or rose (petit accident au fermoir). Vers 1940
Longueur : 17.5 cm. Poids : 47 gr 600/ 750 €

124 COLLIER cylindrique et articulé en or jaune.
Poids : 87 gr 800/ 1 000 €

125 MONTRE BRACELET de dame en or jaune "tank", mouvement mécanique partiellement sertie de brillants et 
de diamants de taille 8/8 sur platine. (Avec un écrin). Vers 1940
Poids brut : 93 gr 1 000/ 1 300 €

126 BROCHE "fougère" en platine et or jaune partiellement sertie de diamants ronds. Vers 1960
Poids brut : 26 gr 1 500/ 1 700 €

Bijoux reproduits en 2ème de couverture, planche 4
127 BAGUE "chevalière" en or jaune uni, sertie de diamants de taille ancienne ou de taille 8/8 sur platine. Vers 1940

Poids brut : 10 gr 200/ 300 €

128 BAGUE en platine et or gris, sertie d'un diamant central (accidenté) entre quatre lignes de diamants.
Poids brut : 5 gr. 350/ 450 €

129 BAGUE en or gris, ornée d'un saphir coussin de 5.06 cts entre six diamants ronds.
Poids brut : 5 gr. Certificat du CCIP précisant ses caratéristiques et l'absence de traitement thermique. 3 200/ 3 500 €

130 BAGUE en or gris pavée à mi-corps de diamants ronds, ornée au centre d'un motif cœur mobile également 
pavé de diamants.
Poids brut : 5 gr 600/ 800 €

131 COLLIER composé de six rangs de perles de culture tressées orné au centre d'un motif formant fermoir à décor 
de fleurs en platine et or gris entièrement serti de diamants ronds et de trois perles de culture au centre. 
Poids brut : 132 g 1 500/ 2 200 €

132 BAGUE en or gris, sertie d'un diamant demi-taille d’environ 2 cts entre deux diamants baguettes.
Poids brut : 5 gr 1 800/ 2 200 €

133 BAGUE sertie d'un diamant solitaire de taille brillant d’eviron 4,15/4,25 cts, entre deux diamants baguettes, 
la monture en or gris.
Poids brut : 7 gr 12 000/ 15 000 €

Bijoux reproduits en 1ère de couverture
134 PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES articulés en or gris, système pour oreilles percées, sertis d'une ligne de 

diamants de taille brillant ou de taille ancienne retenant un motif également pavé de diamants.
Poids brut : 7 gr 700/ 800 €

135 BRACELET MONTRE de dame en platine et or gris, la montre de forme rectangulaire, mouvement mécanique, 
tour de cadran et bracelet entièrement sertis de diamants ronds principalement taillés en 8/8. Vers 1930.
Poids brut : 30 g 1 000/ 1 200 €

136 PAIRE DE CLIPS D'OREILLES "feuilles", systèmes à pinces, en platine et or gris entièrement sertis de diamants 
ronds et baguettes.
Poids brut : 21 gr 1 000/ 1 500 €

137 BAGUE marguerite ornée d'un diamant central dans un entourage de huit petits diamants.
Poids brut : 5 gr 1 000/ 1 500 €

138 MONTRE BRACELET de dame en platine et or gris entièrement sertie de diamants ronds et baguettes, la montre 
dissimulée sous un motif rayonnant également sertie de diamants ronds et navettes. JAEGER LE COULTRE 
Longueur : 15,5 cm. Poids brut : 39 g 1 800/ 2 200 €

139 BRACELET articulé en or gris, les maillons composés de motifs ovales sertis de diamants ronds.
Avec un motif supplémentaire formant fermoir.
Longueur : 17 cm. Poids brut : 34 gr 2 000/ 3 000 €

140 COLLIER articulé en or gris supportant en pendentif un motif pouvant former broche de forme volute entièrement 
serti de diamants de taille ancienne, deux d'entre eux mobiles en pampille. Vers 1900. (Egrenures) 
Avec un système afin de monter le pendentif en broche
Poids brut : 28 gr 6 000/ 8 000 €

141 BAGUE sertie d'un diamant solitaire de forme ronde, légèrement demi-taille entre deux diamants baguettes, 
la monture en platine.
Poids du diamant : 10.83 ct. Poids brut : 9 gr 60 000/ 70 000 €

142 MOULIN A POIVRE monté en argent orné et cuiller à saupoudrer à décor de fleurs et agrafes.
Poids brut : 227 gr 150/ 220 €

143 LOT en argent comprenant : un cendrier guilloché, gravé R.B, la prise en forme d'éperon et un coupe papier uni 
monogrammé H.B. HERMES
Poids : 117 gr 80/ 120 €

Lots 144 à 149, non venus
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MODE - ACCESSOIRES
ACCESSOIRES - SACS

150 DUPONT. 2 briquets plaqués or. 60/ 80 €

151 Deux colliers en résine ornés de motifs en verre signés SVB et deux bracelets fantaisie, l'un en résine dorée orné
de motifs imitant la nacre et de strass, signé ELEXIS HAHELLEC, l'autre en résine orné de motifs en verre rouge 100/ 150 €

152 Bracelet composé de 5 médaillons en micro-mosaïque représentant des monuments, monture argent 60/ 80 €

153 1 lot comprenant 11 boutons en nacre forme cœur, 4 boutons en perles nacrées et strass, 5 boutons en nacre
réhaussée de motifs brodés et 7 boutons métal centre à décor de profil de femme gravé sous plastique 50/ 80 €

154 1 lot comprenant 38 boutons couture 40/ 60 €

155 JAEGER Réveil à fuseaux horaires en métal doré 50/ 80 €

156 HERMES Réveil en laque et métal doré 80/ 100 €

157 PUIFORCAT Enveloppe à courrier en cuir marron 50/ 70 €

158 CARTIER Réveil de voyage dans son étui en veau noir 60/ 80 €

159 JAEGER LECOULTRE Réveil de voyage dans son étui en cuir brun 80/ 100 €

160 DUPONT Garniture de toilette dans une mallette gainée cuir vert. Comprend 3 flacons, brosses, nécessaire à ongles 
Manque 1 élément 200/ 300 €

161 Seau à glace en cuir brun piqûre cellier par la maison KIRBYBEARD & CIE 30/ 50 €

162 HERMES Petite trousse de toilette rectangulaire en cuir noir 30/ 50 €

163 HERMES Nécessaire de toilette en box marron, l'intérieur comprenant 3 flacons en métal doré et différents 
ustensiles de manucure, chiffré EV 300/ 500 €

164 HERMES Coupe papier teckel en métal argenté 60/ 80 €

165 Poudrier en argent et vermeil quadrillé (497 g) 80/ 100 €

166 HERMES Serviette à dépèches en cuir bleu marine (Usures) 250/ 400 €

167 HERMES Porte agenda en box bordeau (dim : 23 x 18 cm) 60/ 80 €

168 HERMES Porte cartes en crocodile marron (Usures) et porte cartes en cuir grainé noir signé HERMES Paris 100/ 150 €

169 Garniture de toilette en écaille, cristal et vermeil comprenant une brosse, un peigne, un vaporisateur (col cassé),
deux flacons et un pot à fards (le vaporisateur signé BACCARAT) 150/ 200 €

170 Garniture de toilette en cristal, monture argent comprenant 3 flacons et 2 pots à fards (éclats sur la base 
des bouchons) 300/ 500 €

171 HERMES Coupe papier en argent et vermeil 80/ 100 €

172 Etui à lunettes double en écaille brune avec un monogramme en or. Binocles en argent à l'intérieur 
Signé T et E à Paris 50/ 60 €

173 Cordon de sonnette en canevas à décor polychrome de fleurs. Poignée en métal doré. 30/ 40 €

174 Carré HERMES à fond blanc. La Promenade de Longchamp. Dans sa boîte 60/ 80 €

174bisCarré en soie à motif cubiste signé PICASSO couleurs jaune, vert, marron 30/50 €

175 CHRISTIAN DIOR grand carré en mousseline de soie 40/ 60 €

176 Louis VUITTON. Sac gibecière en toile enduite, chiffrée. 80/ 100 €
Voir la reproduction en 3ème de couverture, planche 5

177 HERMES Sac de golf en tissu beige et cuir gold 120/ 200 €

178 HERMES Sac à main en crocodile noir 300/ 500 €

179 HERMES Sac du soir en crocodile marron 400/ 600 €
Voir la reproduction en 3ème de couverture, planche 5

180 HERMES Paris. Sac « Kelly » vintage en cuir souple noir. 35 cm. (avec sa clochette, son cadenas et ses clés). 400/ 600 €
Voir la reproduction en 3ème de couverture, planche 5

181 HERMES Paris. Sac bandoulière en demi box bordeau. 24 cm 200/ 300 €
Voir la reproduction en 3ème de couverture, planche 5

182 HERMES Paris. Sac bandoulière en cuir lisse bleu marine. (fermeture éclair décousue et qq épidermures) 24 cm 150/ 200 €
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183 HERMES Paris. Sac en toile sable et cuir rouge. Monogrammé ARW. (usure et taches). Joint : HERMÈS Paris. Petit sac
bandoulière pouvant former pochette en poulain rouge (très élimé) + 1 grand sac besace en cuir fauve (usagé) 100/ 200 €

183bisSac à main en crocodile beige 30/50 €

184 SEPCOEUR 2 sacs l'un de soirée en satin noir l'autre en peau noire et fourrure 60/ 80 €

185 STEPHANIE AUBERT 3 sacs en taffetas et perles mauve, vert et bleu 50/ 80 €

186 SIDONIE LARIZZI 2 sacs de soirée fond noir motifs perles multicolores 60/ 80 €

187 CHRISTIAN DIOR petit sac Lady Dior en daim rose 80/ 120 €

Voir la reproduction en 3ème de couverture, planche 5

188 CHRISTIAN DIOR Sac en tissu Prince de Galle et perles numéroté 111/150 80/ 120 €

189 CHRISTIAN DIOR petit sac fourrures 80/ 120 €
Voir la reproduction en 3ème de couverture, planche 5

190 CHRISTIAN DIOR petit sac de soirée en satin noir rebrodé édition limitée 0400 80/ 100 €

Voir la reproduction en 3ème de couverture, planche 5

191 YVES SAINT LAURENT sac de soirée en maille grise 40/ 60 €

192 LANVIN pochette en tissu rouge, fermoir et chaîne métal doré + sac en daim bordeau anse fourrure 80/ 120 €

193 RENOUARD 3 sacs en plastique et tissu dont un signé BRUNO FRISONI 100/ 150 €

194 LOUIS VUITTON sac bourse en cuir rouge 80/ 100 €

195 CELINE pochette porte feuille en cuir marron 60/ 80 €

196 VALENTINO sac en toile rebrodée de perles oranges, anse cuir marron 40/ 60 €

197 SIDONIE LARIZZI, SERPUI MARIE et DOLLARGRAND 3 sacs de soirée 80/ 120 €

198 GUCCI sac toile chiffrée et cuir marron + paire de chaussures assortie T37 120/ 150 €

Voir la reproduction en 3ème de couverture, planche 5

199 RENAUD PELLEGRINO 2 sacs de soirée et un sac en toile tricolore 80/ 120 €

200 CHANEL pochette en daim bordeau anse métal doré entrelacé cuir 70/ 90 €
Voir la reproduction en 3ème de couverture, planche 5

201 CELINE pochette fleur cuir blanc et bleu dans sa boîte d'origine 40/ 60 €

202 CELINE sac en cuir blanc et rouge 80/ 120 €

203 DIOR ceinture en maille gourmette métal argenté et mousquetons strassés 50/ 80 €

204 VALENTINO ceinture en cuir couleur argent motif papillon 40/ 60 €

205 LOUIS VUITTON grand sac de voyage (usures) 60/ 80 €

Voir la reproduction en 3ème de couverture, planche 5

206 HERMES : 1 ceinture en cuir bleu marine + 1 paire de gants cuir blanc T7 + 1 paire de gants cuir blanc intérieur lapin 60/ 80 €

207 CHRISTIAN DIOR 1 paire de gants longs en cuir blanc T6,5 + 5 autres paires de gants sans marque et 1 ceinture cuir gris 30/ 50 €

208 4 ceintures cuir DIOR, CHANEL, CHARVET et MAUD DEFOSSEZ 80/ 120 €

209 CHANEL laisse pour chien en cuir noir 20/ 30 €

210 MOTSCH pour HERMES canottier en paille de riz, LA BOUTIQUE A CHAPEAUX capeline en paille de riz jaune
vert, PHILPPE MODEL capeline en paille de riz lilas mauve T58 100/ 150 €

CHAUSSURES
211 JET SET Paire de chaussures tweed blanc et rose T4,5, pochette assortie + 2 paires d'escarpins, rose fuschia et gris 100/ 150 €

212 CHANEL 2 paires d'escarpins à brides l'une satin noir et cuir doré T 37,5, l'autre en cuir noir et marron motifs fleurs T37 100/ 150 €

213 CHANEL Paire d'escarpins en toile noire motifs de fleurs beiges en relief. T37,5 50/ 80 €

Voir la reproduction en 3ème de couverture, planche 5

214 CHANEL une paire d'escarpins à brides en satin noir et une paire d'escarpins en cuir bicolore beige clair et marron T36,5 100/ 150 €
Voir la reproduction en 3ème de couverture, planche 8
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215 CHANEL une paire d'escarpins en cuir bicolore beige et noir + une paire d'escarpins à brides en cuir bicolore 
gris et rose T37,5 100/ 150 €

Voir la reproduction en 3ème de couverture, planche 5

216 CHANEL une paire de chaussures en cuir marron petits talons ronds et une paire de chaussures à brides en 
toile beige T37 80/ 120 €

217 MANOLO BLAHNIK deux paires de chaussures l'une en satin noir l'autre en cuir vernis noir et fourrure grise T37 120/ 180 €

218 MANOLO BLAHNIK 2 paires d'escarpins à brides l'une en toile noire, l'autre en toile beige T37 100/ 150 €

219 MANOLO BLAHNIK une paire de nu-pieds à hauts talons en satin mauve + 1 paire de mules en satin à carreaux
rose violet gris. T37. 100/ 150 €

Voir la reproduction en 3ème de couverture, planche 5

220 MANOLO BLAHNIK. Deux paires de chaussures, l'une en satin couleur champagne à boucle strass rectangulaire,
une autre en cuir verni vert à boucle. (Tailles 36 et 36.5) 120/ 150 €

221 MANOLO BLAHNIK. Paire d'escarpins en cuir recouvert de satin couleur champagne et soulignés de quatre 
boutons en strass et perles. Taille 37. (Manque une perle) + 1 paire de chaussures en satin argent motif perles 100/ 150 €

Voir la reproduction en 3ème de couverture, planche 7

222 MANOLO BLAHNIK. Deux paires de chaussures, pour l'une en cuir rouge et camel et pour l'autre en cuir 
recouvert d'un loden gris. Taille 37. 100/ 150 €

223 MANOLO BLAHNIK. Deux paires d'escarpins, l'une en cuir et coton gros grain noir (taille 38), l'autre en cuir noir 
et chocolat (taille 37.5). 100/ 150 €

224 CHRISTIAN DIOR. Deux paires de chaussures à bride en cuir recouvert de textile laineux l'une de couleur fushia, 
l'autre en tissu pied de poule. Taille 37.5. 100/ 150 €

225 CHRISTIAN DIOR. Deux paires d'escarpins en cuir recouvert de satin de couleur prune et rouge rubis. Taille 37. 100/ 120 €

226 CHRISTIAN DIOR. Deux paires d'escarpins en cuir lisse de couleur chocolat et café. Taille 37. 120/ 150 €

227 CHRITIAN DIOR. Deux paires de chaussures à brides, l'une en cuir bleu marine et l'autre recouverte de tissu 
façon jean brut. Taille 37. 100/ 150 €

228 CHRISTIAN DIOR et DIOR. Une paire d'escarpins en nubuck noir et dentelle noire (taille 36.5) et une paire de
nu-pieds à talon kaki (taille 37). 100/ 120 €

229 SIDONIE LARIZZI. Deux paires d'escarpins recouverts de satin bronze ou aubergine. Taille 37 80/ 100 €

230 SIDONIE LARIZZI. Deux paires d'escarpins en cuir recouverts de satin couleur abricot pour l'une et framboise 
écrasée pour l'autre. Taille 37. On joint pour la dernière paire un petit sac de soirée de la même couleur. 90/ 100 €

231 SIDONIE LARIZZI. Deux paires d'escarpins en cuir havane et kaki. Taille 36.5. 90/ 100 €

232 SIDONIE LARIZZI. Une paire de mules à talons en cuir recouvert de textile, petites pierres et strass et une paire
de chaussures en nubuck dans un dégradé de prune. Taille 37 40/ 50 €

233 SIDONIE LARIZZI. Trois paires d'escarpins. Une recouverte de tissu prince de Galle gris, une autre de satin gris
foncé avec une boucle strass, la dernière en cuir lisse couleur bronze. Taille 37. 100/ 120 €

234 SIDONIE LARIZZI. Une paire de mules à petits talons en satin noir décorées d'un bouton à perles et strass 
(taille 36.5). Une paire d'escarpins en cuir argenté (taille 36). 100/ 120 €

235 SIDONIE LARIZZI. Accessoires coordonnés en satin couleur lilas à décor de branches de pommier fleuri en 
velours, composés d'une paire de chaussures (taille 36) et d'un sac du soir. 80/ 100 €

236 SIDONIE LARIZZI. Accessoires coordonnés en satin à motifs indiens brodés de perles et paillettes composés 
d'une paire de chaussures (taille 36.5) et d'un sac du soir. 80/ 100 €

237 SIDONIE LARIZZI. Deux paires de chaussures l'une en cuir gris irisé et boucle de perles. Longues lanières à 
entourer autour de la cheville. Taille 37, l'autre en cuir couleur orange à fine boucle. Taille 37. 100/ 150 €

238 SIDONIE LARIZZI. Paire de chaussures en cuir couleur saumon à fine boucle. Taille 37. Une autre paire 
d'escarpins recouverts de tissu argenté (taille 36). On joint à cette paire un sac de soirée. 100/ 150 €

239 PRADA. Paire de chaussures à petits talons en peau couleur fauve avec surpiqûres et boucle sur le dessus. Taille 37 50/ 100 €
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240 GIUSEPPE ZANOTTI DESIGN. Paire de chaussures en satin chocolat avec perles couleur champagne rosé. 
Paire de mules en cuir couleur celadon avec ornement de strass et perles. Les deux paires en taille 37. 80/ 100 €

241 GIUSEPPE ZANOTTI DESIGN. Deux paires d'escarpins en cuir lisse piqué sellier, rouge pour l'une (taille 36.5) 
et caramel pour l'autre (taille 37). 60/ 80 €

242 ALBERTA FERRETTI. Une paire de mules à petits talons en satin gris brodées de perles (taille 37), une paire 
de chaussures en satin noir avec une étoile en strass (taille 37.5) et une paire de chaussures plates en cuir 
lisse crème surpiqué beige (taille 36.5). 120/ 130 €

243 VALENTINO CARAVINI. Deux paires de chaussures en cuir couleur rose buvard, des escarpins à découpe 
mocassin et des mules à motifs floraux en cuir. Taille 37. 80/ 120 €

244 HERMES. Paris de chaussures en peau couleur chocolat et surpiqûre blanche, découpe sur les côtés. Taille 37. 50/ 60 €

245 HERMES. Paire de derby en cuir dans les tons pastel à lacets de cuir. Taille 36. 50/ 60 €

246 LOUIS VUITTON. Paire d'escarpins en satin rouge froncé, bords tulle et velours noirs. Taille 38. 50/ 60 €

247 SERGIO ROSSI. Paire d'escarpins en peau noire, fermeture éclair en arrière. Taille 37 50/ 60 €

248 SERGIO ROSSI. Paire d'escarpins en cuir bleu à lacets cuir. Taille 37. GELATI. Paire de chaussures en cuir bicolore 
noir et rouge. Taille 37. 60/ 80 €

249 RENE MANCINI. Paire de chaussures en tissu et cuir dorés (taille 38.5). Paire de chaussures en cuir bicolore 
beige et vert (taille 37.5). YVES SAINT LAURENT. Paire de chaussures en tissu bleu, plastique transparent et
talon miroir (taille 36.5) 60/ 80 €

250 CHRISTIAN LOUBOUTIN. Paire d'espadrilles compensées couleur lavande. JONAK. Paire d'espadrilles couleur noir. 
Taille 37 30/ 40 €

251 JET SET. Chaussures à talons carrés en cuir camel et boucle sur le dessus. Taille 37.5. On joint deux paires
d'escarpins l'une noire, l'autre dorée. 60/ 80 €

252 CHANEL 1 paire d'escarpins à brides cuir marron T37,5, 1 paire d'escarpins daim bicolore bordeau et noir T37, 
1 paire de mules toile noire T37,5 150/ 200 €

253 IRINA Paire de chaussures en satin noir. Taille 40 5/ 10 €

254 Deux paires de chaussures en daim marron Colisee de Sacha T38, l'autre en satin noir PINET T40 20/ 30 €

255 CAPOBIANCO 5 paires de chaussures en cuir dont escarpins bleus, mules blanc cassé, sandale argent, sandales 
vertes, sandales roses + 1 paire d'escarpins tissu blanc et rose T36 50/ 80 €

VÊTEMENTS
256 Lot comprenant 1 paire de bottines cuir blanc, François Villon paire d'escarpins velours noir, paire de sandales 

cuir argent, paire de sabots ouverts cuir doré T36 40/ 60 €

257 CHANEL Boutique 2 tailleurs jupes en laine T38 l'un vert émeraude, l'autre chiné vert et marron 150/ 200 €

258 HERMES 1 ensemble comprenant 1 veste, 1 jupe, 1gilet en lainage beige chiné 50/ 80 €

259 LOUIS FERRAUD 1 tailleur jupe en laine vierge blanc et noir T38 (quelques petits trous) 40/ 60 €

260 CHANEL Boutique jupe en velours chocolat T40, UNGARRO Parralele jupe motifs fleurs T38, SAINT LAURENT 
RIVE GAUCHE jupe portefeuille laine noire T38, CELINE pantalon en viscose blanc T40, GIVENCHY chemisier 
vert T38 40/ 60 €

261 HERMES Une cape en laine couleur verte T40 120/ 150 €

262 Une veste d'intérieur d'homme en panne de velours rouge, col et poignets en astrakan 40/ 50 €

263 Kimono en crêpe noir à motif de paysage, intérieur en soie rouge. (Tâches et usures) 150/ 200 €

264 1 lot de 3 robes, une en coton blanc pois noirs, 1 en lainage rouge, 1 en velours noir 50/ 80 €

265 1 lot de 6 robes légères divers coloris 50/ 80 €

266 HERMES : 1 chemise en coton rouge, 1 sweet jaune et 1 tailleur laine chinée grise (boutons HERMES) 20/ 30 €

267 HERMES 1 combi short en coton blanc losanges rouges, 1 gilet coton blanc à manches courtes, 1 chemise 
blanc cassé soie et laine 40/ 60 €
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268 GRENFELL 1 imperméable coton beige, 1 jupe Saint Laurent Rive Gauche coton kaki, 1 veste courte en peau Mac Douglas 50/ 80 €

269 1 lot comprenant 1 manchon, 1 toque, 2 cols en renard de couleur. GERARD DAREL, 4 écharpes en fourrure. 
1 écharpe en vison blanc FENDI 150/ 180 €

270 BAZAR DE CHRISTIAN LACROIX 1 tailleur jupe en velours gauffré violet T36, GUY LAROCHE Collection 
1 tailleur jupe en laine taupe T38 80/ 100 €

271 THIERRY MUGLER Couture 1 ensemble comprenant une veste courte, une jupe et un pantalon en coton bleu roi T38 80/ 100 €

272 CARVEN Paris 1 tailleur pantalon en laine et cachemire couleur noire col cuir T38 40/ 60 €

273 LAUREL 1 ensemble jupe et chemise en coton impression bride T36/38, KENZO JUNGLE jupe velours fond roux,
motifs de loups T38, CHRISTIAN LACROIX Jeans petite veste manches courtes 40/ 60 €

274 SONIA RIKIEL 1 ensemble veste et jupe en velours rouge Taille XS, 1 ensemble blouson et pantalon en laine 
noir surpiqûres rouges T36 et 40, 1 veste en velours gris bordée de noir Taille M 30/ 50 €

275 CHANEL. Ensemble en lin bleu marine composé d'un gilet et d'un pantalon. Les deux agrémentés d'une dentelle
mécanique. Taille 36. 80/ 100 €

276 CHANEL. Chemisier sans manche en coton et soie blond à jabot. Les boutons façon perle de la même marque. 
Taille 40. On joint PAUL & JOE. Petit top en coton blanc à smokes, brodé de paquerettes. 50/ 80 €

277 VALENTINO. Ensemble d'été en crêpe et mousseline de soie et coton, composé d'un top à motifs fleuris beige et  
rose, et d'un pantalon uni souligné d'un ruban de soie. Taille 38. 80/ 100 €

278 VALENTINO un top en voile de soie noire rebrodé de perles noires et une veste en laine à bord volanté 80/ 100 €

279 LANVIN. Top manches longues en soie gris perle. Taille 40. On joint GIANFRANCO FERRE STUDIO. Top sans 
manche en fine maille blanche rebrodé de perles. 60/ 80 €

280 EMANUEL UNGARO. Top à manches longues en crêpe de polyester imprimé blanc à motifs. Taille 38. On joint 
UNGARO FUSCHIA. Tunique en coton imprimé motifs indiens. Taille 38 et NOUGAT London. Tunique en 
mousseline de soie effet tie & dye. Petits strass et perles. Taille unique. 30/ 40 €

281 CHANEL. Top sans manche écru en soie. Taille 40 et top sans manche crème en soie et lycra. Taille 38. 
+ CHRISTIAN DIOR. Deux tops sans manche en soie jaune or ou rose parme. 80/ 120 €

282 DIAMANT NOIR bustier en dentelle rouge + jupe longue et écharpe en soie rouge 150/ 200 €

283 JEAN PAUL GAULTIER. Ensemble composé d'une robe sans manche en mousseline de soie dans des tons 
dégradés blanc à kaki et d'un long gilet blanc maille en viscose. Taille 38-40. 60/ 80 €

284 ARMAND VENTILO. Gilet en soie et angora chocolat fermé par un clip à strass. Doublure intérieure dentelle. 
(Manque un strass sur une des manches). Taille M. On joint RENA LANGE un pull over en laine mélangée 40/ 60 €

285 MOSCHINO. Top beige à manches longues en tulle coton doublé d'un gilet court, souligné de motifs floraux 
en fils dorés et petites pierres. Taille 40. On joint DOLCE & GABBANA. Chemise à manches longues en 

mousseline de soie turquoise à motifs de fleurs. Taille 38. 60/ 80 €

286 LILIANE ROMI Couture Robe longue rouge et ceinture en perles T40 150/ 200 €

287 FRANCK NAMANI Pantalon en daim abricot T38. On joint une blouse en voile de soie multicolore 60/ 80 €

288 LILIANE ROMI Couture. Ensemble en mousseline de soie composé d'un pantalon à motifs d'orchidées et d'une  
tunique de couleur fuschia, volantée au col, taille et poignets resserrés par des liens. Taille 40. 80/ 100 €

289 MOSCHINO Cheapandchic Robe en soie noire et petits motifs de tomates, gilet en coton assorti T38. 
On joint le sac assorti. 80/ 100 €

Voir la reproduction en 3ème de couverture, planche 6

290 MOSCHINO Cheapandchic Tailleur pantalon en laine motif tweed à fond mauve T38. On joint MOSCHINO  
Cheapandchic chemisier sans manche en crêpe de soie mauve T38. 60/ 100 €

291 STRENESSE Manteau en acétate et soie fond turquoise T38. On joint de GUY LAROCHE un manteau en velours prune. 60/ 80 €

292 INES DE LA FRESSANGE. Top sans manche en tulle brodé de perles avec possibilité de deux doublures en soie  
gris perle et ivoire. Taille 38. On joint GUY LAROCHE. Pantalon large en acétate et viscose écru. Taille 38 et de
JEANNE LANVIN. Chemisier en soie écru. Taille 40. 150/ 200 €

293 VALENTINO Tailleur jupe en lin et maille couleur kaki T38. On joint de GIANFRANCO FERRE un tailleur pantalon 
en toile beige 80/ 120 €
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294 JITROIS Veste en cuir marron T40 50/ 80 €

295 OPPIO. Ensemble composé d'une veste en lainage et velours vert brodée de pierres et d'un jean brodé lui aussi 
(taille 38). On joint OPPIO. Ensemble jean à liens en cuir et rebrodé composé d'une veste à col de renard  
amovible (taille 38) et d'un jean brodé coupe droite (taille 36). 100/ 150 €

296 GAETANO NAVARRA. Chemisier en coton blanc à jours et application de broderies. Taille 40 et de LEA ROME. 
Jupe en coton parme agrémentée de liens en skaï brun. Taille 38. 80/ 100 €

297 FEURY BEQUELIN Veste en daim rouge à motifs ajourés T40 30/ 50 €

298 MOSCHINO. Tailleur composé d'une veste en coton et rayon blanc ivoire à noeuds surpiqués de différentes
matières (taille 40) et d'un pantalon chocolat (taille 38). On joint de GUNEX. Deux pantalons en laine et 
polyamide bleu marine pour l'un et chiné beige pour l'autre. Taille 36-38. 100/ 150 €

299 Un lot de pulls en cachemire : CELINE col roulé et manches courtes blanc, BRUNELLO CUCINELLI col montant 
marron, JOSEPH twin set rose. On joint de CHRISTIAN DIOR un débardeur en maille synthétique bleue, de LIL
pull col cheminée manches courtes en laine prune et fourrure, de CHRISTIAN DIOR tube en laine ivoire 120/ 150 €

300 Un lot de 5 pantalons : 2 en toile bleue et rose EMILIO PUCCI T38, 2 en lainage gris et gris et beige GUNEX
T36 et un en flanelle grise GIANFRANCO FERRE T40 30/ 50 €

301 JUST CAVALLI. Robe en viscose et élasthane imprimée façon panthère. Taille 40. On joint PAUL & JOE. Robe
bain de soleil blanche en coton, motif crochet, et doublure coton turquoise. Taille 38. 60/ 80 €

302 MOSCHINO CHEAP AND CHIC. Veste courte en coton rose, manches 3/4. On joint D & G. DOLCE & GABBANA. 
Tailleur en laine et coton à motifs seventies composé d'une veste cintrée et d'une jupe courte à fentes. 
Taille 38. 120/ 150 €

303 ANGELO TARLAZZI. Ensemble composé d'un twin set (gilet et debardeur) en viscose brodé de raphia violet et 
d'un pantalon mauve en coton  mélangé. Taille 38-40. On joint Liliane ROMI Couture. Ensemble en soie sauvage 
lilas composé d'une robe sans manche et d'une veste manche 3/4. Taille 38-40. 120/ 150 €

304 CHRISTIAN DIOR. Duffle-coat sans capuche en laine à chevrons couleur rose pâle. Taille 40. 150/ 200 €

305 RALPH LAUREN. Doudoune en polyester noir et col de renard amovible. Taille M. 80/ 120 €

306 CHANEL. Ensemble beige en coton et polyester composé d'un gilet sans manche, d'une écharpe et d'une jupe 
en agneau. Taille 40. 180/ 220 €

307 LANVIN. Jupe en soie vert émeraude à pans. Taille 36 et chemisier en soie couleurs beige, mauve, jaune 
Taille 38 60/ 80 €

308 VALENTINO Roma. Ensemble composé d'une veste en coton ceintrée par une boucle (taille 40), et d'une jupe  
en mousseline de soie motif léopard (taille 36-38). On joint ESCADA COUTURE. 
Pantalon en soie et laine champagne. Taille 36. 100/ 150 €

309 CHANEL BOUTIQUE. Veste en coton et laine mélangée tissée dans les tons verts rehaussés de rouge. 
Boutonnage sur le côté. 120/ 150 €

310 VALENTINO. Ensemble composé d'une veste ceinturée ficelle en lin brodée de nacre (taille 40) et d'un pantalon 
en crêpe de soie crème (taille 38). 180/ 200 €

311 COURREGES. Ensemble en coton blanc composé d'un boléro (taille 36) et d'une robe sans manche (taille 40). 100/ 120 €

312 VALENTINO. Ensemble composé d'un top à manches longues en mousseline de soie orange rehaussé de rouge 
et d'un pantalon kaki en polyester. Taille 38. 80/ 100 €

313 Ensemble en mousseline de soie camel bordée d'une bande de satin brun (sans marque) composé d'un 
chemisier-body, d'une ceinture et d'une jupe soleil. 100/ 150 €

314 LILIANE ROMI Couture. Ensemble composé d'une robe corail en polyester (taille 42) et d'un manteau en laine 
mélangée assorti (taille 40). 120/ 150 €

315 LILIANE ROMI Couture. Robe en crêpe de soie marron à pans volantés en biais. Taille 40. 80/ 100 €

316 LILIANE ROMI Couture. Ensemble en polyester crème à reflets irisés composé d'un manteau long d'été, d'un 
pantalon et d'un top sans manche. Taille 38. 80/ 100 €

317 JEANNE LANVIN. Robe longue en crêpe noir, brides d'épaules assymétriques, onementation de perles bleues sur
une épaule. T38. 180/ 250 €

Voir la reproduction en 3ème de couverture, planche 8

318 IVOIRE DE BALMAIN. Jupe volantée en soie rayée multicolore. Taille 38. 80/ 120 €
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319 BEYAN DELINK. Robe du soir et étole en soie et tulle beige brodé de perles et de paillettes couleur corail. Taille 38. 80/ 120 €

320 LILIANE ROMI Couture. Ensemble en soie vert pistache rebrodée de raphia et de paillettes composé d'un top
manches épaules et d'un pantalon ample. Taille 40. 80/ 120 €

321 LILIANE ROMI Couture. Ensemble en crêpe de soie fuschia agrémenté de perles et de paillettes, composé d'un
top sans manche et d'un pantalon ample. Taille 40. 80/ 120 €

322 LANVIN. Combinaison pantalon en soie bleu nuit, sans manche et dos nu. Taille 38. 150/ 180 €

Voir la reproduction en 3ème de couverture, planche 7

323 Thierry MUGLER. Tailleur en velours de soie chocolat composé d'une veste col découpé doré et d'une jupe  
portefeuille. Taille 38 80/ 100 €

324 ELSPETH GIBSON. Jupe en fils de métal tissé cuivré. Taille 36. 40/ 50 €

325 CHRISTIAN DIOR Boutique. Ensemble de cocktail en panne de velours et mousseline de soie de couleur corail,
composé d'une robe, et d'une veste courte. T38-40 120/ 150 €

326 ESCADA COUTURE. Robe du soir longue en soie rouge, haut bustier, jupe ample (taille 38), on joint les 
chaussures assorties (taille 37). 200/ 250 €

Voir la reproduction en 4ème de couverture

327 MOSCHINO Cheapandchic  Veste en laine tissée à volants dans les tons fuschia. Taille 38. 60/ 80 €

328 Alberta FERRETTI. Robe en maille souple synthétique violette. Taille 38. 60/ 80 €

329 DIRK BIKKEMBERGS. Robe longue noire en mélange synthétique. Taille M. On joint de DIRK BIKKEMBERGS 
un ensemble rouge en mélange synthétique composé d'un top sans manche et d'un jupe longue. Taille M. 60/ 80 €

330 DONNA KARAN. Robe mélange synthétique de couleur ivoire souligné de noir. 80/ 100 €

331 CELINE. Jupe prune en agneau plongé. Taille 38. 70/ 80 €

332 DONNA KARAN. Chemisier en tulle (polyester) écru brodé de paillettes. Taille 38. On joint FUZZI. Top en tulle
polyamide corail. Taille M. 60/ 80 €

333 EMANUEL UNGARO. Ensemble turquoise à motifs floraux, composé d'un top sans manche en élasthane et d'un
pantalon en coton imprimé. Taille 38. On joint un ensemble de plage en toile fleurie comprenant un short et 
un gilet sans manche. (manquent boutons au short). Taille 38. 50/ 80 €

334 CHANEL BOUTIQUE. Petite veste courte en coton blanc plissée sur le devant et dans le dos. Taille 38-40. 
(Auréoles sous les bras) CHANEL. Robe en soie corail à motifs floraux siglés. Taille 38. 60/ 80 €

335 Robe en coton mélangé noir (sans marque), décolleté en forme de cœur rouge et liserets de la même couleur 
aux manches. Taille 38-40. 40/ 50 €

336 PATRICK KELLY. Deux robes longues noires en fibres synthétiques, l'une ceinturée de boutons multicolores
formant un cœur sur le devant, l'autre décorée de boutons rouges disposés en forme de cœur (sans étiquette). 50/ 80 €

337 Deux robes en lainage verte et chocolat, encollure carrée et manches 3/4. Sans marque. T 36-38 40/ 50 €

338 CHRISTIAN DIOR Boutique. Petite robe bleu ciel en acétate et viscose, bretelles terminées par des nœuds. 
Taille 40. 50/ 60 €

339 CHRISTIAN DIOR Boutique. Tailleur jaune citron en soie sauvage composé d'une veste longue à manches 3/4 
tulipe et d'une jupe droite. 100/ 150 €

340 MONCLER. Doudoune bleu marine polyamide doublée duvet. Taille 2. 60/ 80 €

341 POST CARD. Deux combinaisons de ski l'une couleur chocolat, haut doudoune matelassée intérieur polaire, 
capuche. Taille 38, l'autre de couleur miel, col imitation fourrure amovible. Taille 38. 60/ 80 €

342 ERMANNO SCERVINO. Manteau écru en laine à volants. Taille 38. 50/ 60 €

343 JOSEPH. Veste en agneau et velours de veau noir cintrée. Taille M. 80/ 120 €

344 DOLCE & GABBANA. Robe sans manche en lainage gris chiné soulignée d'un ruban de velours bleu marine.
Taille 38. 50/ 60 €

345 MAUD DEFOSSEZ. Veste en cuir rouge sans col fermée par un zip. Taille 42. Tâche sur le devant. 50/ 60 €

346 GERARD DAREL. Tailleur en drap de laine bleu marine composé d'une veste caban court (taille 40) et d'un 
pantalon à pont (taille 36). 60/ 80 €

347 DOLCE GABBANA. Veste en velours marron cintrée. Taille 38. On joint GIANFRANCO FERRE White. 
Veste en velours marron glacé ceintré et fermé par un bouton strass. Taille 38. 80/ 100 €

348 MAUD DEFOSSEZ. Veste en cuir mine de plomb, fermée par un zip. Taille 38. 30/ 60 €

349 YVES SALOMON. Veste en lapin tricoté et pattes de lapin teinté prune. Taille 38. 80/ 100 €

350 APOSTROPHE. Manteau en daim pistache brodé de chaines et fils. Taille 38. 100/ 120 €

351 Petite cape courte en zibeline 150/200 €
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(Se reporter aux conditions de vente)
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Les enchères téléphoniques ne seront acceptées qu’à partir de 500 €
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personnel aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés 
ci-dessus. (les limites ne comprennent pas les frais légaux).
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CONDITIONS DE VENTE

La vente se fera expressément au comptant.

Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication prononcée, les expositions successives ayant permis aux acquéreurs de 
constater l’état des objets présentés.

L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour obligation de remettre ses nom et adresse.

Il devra acquitter, en sus du montant de l’enchère, par lot, les frais et taxes suivants : 20.332 % TTC (17 HT + TVA 19.6 %)

Dès l’adjudication prononcée les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. Les précisions concernant l’aspect
extérieur, plis, mouillures et rousseurs diverses, les dimensions des lots et leur état ne sont données qu’à titre indicatif. En effet, les
lots sont vendus en l’état où ils se trouvent au moment de l’adjudication.

Aucune réclamation concernant l’état des lots ne sera admise une fois l’adjudication prononcée. Aucun lot ne sera remis aux 
acquéreurs avant l’acquittement de l’intégralité des sommes dues.

Les acquéreurs pourront obtenir tous renseignements concernant la livraison et l’expédition de leurs achats à la fin de la vente.

En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultané-
ment porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même temps cet objet après le prononcé du
mot « adjugé », le dit objet sera immédiatement remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public présent
sera admis à enchérir à nouveau.

Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant 
la vente et notées sur le procès verbal.
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